

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 22.02. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai, reprezentanții OMV Petrom, dna Alexandra Nistor director cu proiecte și dna Anca Budu care a mai participat la ședințele consiliului local precum și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Reabilitare Cămin Cultural, sat Moșteni-Greci, comuna Boțești, județul Argeș ”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE (MMSS) și UAT Comuna Boțești, județul Argeș, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS – SII MMSS” cod SMIS 2014+ 130963;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Întocmire planuri parcelare în comuna Boțești, județul Argeș ”
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023;
6. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2022 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2023, secțiunea de dezvoltare;
7. Diverse.

Dna președinte de ședință Enache Elena Daniela aduce la cunoștință faptul că i s-a terminat mandatul ca președinte de ședință și este necesar să se aleagă alt președinte pe 3 luni. În acest sens domnul Iancu Vasile Cornel propune ca președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni pe dl Postelnicu Emil Viorel. Se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Reabilitare Cămin Cultural, sat Moșteni-Greci, comuna Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar Nedelcu Marian pentru a prezenta referatul nr. 572/07.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **15/ 2023** .

Dl viceprimar aduce la cunoștință faptul că pentru a realiza un obiectiv de investiție prima dată trebuie să-i stabilim denumirea , fapt pentru care s-a propus aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Reabilitare Cămin Cultural, sat Moșteni-Greci, comuna Boțești, județul Argeș ”. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 15 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 15/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE (MMSS) și UAT Comuna Boțești, județul Argeș, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS – SII MMSS” cod SMIS 2014+ 130963 și dă cuvântul dnei inspector Bundă Florentina Sonia pentru a prezenta referatul nr. 603/09.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **16/ 2023** .

Dna inspector aduce la cunoștință faptul că prin adresa nr 2023/2022 de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale s-a transmis Protocolul de colaborare și Declarația privind parteneriatul cu Autoritatea pentru Digitalizarea României și Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială .Acest protocol este necesar a fi aprobat printr-o hotărâre de consiliu local în vederea digitalizării serviciului de stare civilă. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 16 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 16/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Întocmire planuri parcelare în comuna Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 607/09.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **17/ 2023** .

Dl viceprimar aduce la cunoștință faptul că pentru a realiza un obiectiv de investiție prima dată trebuie să-i stabilim denumirea , fapt pentru care s-a propus aprobarea realizării obiectivului de investiție” Întocmire planuri parcelare în comuna Boțești, județul Argeș ”.Dl primar aduce la cunoștință faptul că prefectura ne-a trimis o adresă prin care suntem obligați să prevedem bani pentru întocmirea de planuri parcelare și întocmirea ulterioară de titluri de proprietate.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 17 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 17/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta

referatul nr. 594/09.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **18/ 2023** .

Dra consilier arată că ni s-au repartizat 500 mii lei din Fondul la dispoziția consiliului județean pentru anul 2023 și dă citire modului de repartizare a sumei pe obiective de investiție. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă cât costă parcare la acest moment deoarece inițial suma estimată a fost de 2,5 mil lei iar dl primar arată că momentan nu se știe cât va fi devizul final .Dl Amza Adrian întreabă dacă la parcare a fost prevăzută și soluție pentru conducta de apă iar dl primar răspunde că s-au prevăzut guri de vizitare. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 18 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 18/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2022 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2023, secțiunea de dezvoltare și dă cuvântul dnei consilier pentru a prezenta referatul nr. 68/015.02.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **19/ 2023** .

Dra consilier aduce la cunoștință faptul că este necesară utilizarea sumei de 300 mii lei din excedentul anilor precedenți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă, secțiunea de dezvoltare pentru proiectele discutate mai sus. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 19 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 19/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

7. Diverse

Dl primar arată că a primit din partea OMV Petrom un e-mail înregistrat la primărie sub nr. 717 din 20.02.2023 prin care se solicita ca să se discute scrisoarea de susținere pentru proiectul RoDECADE în ședința consiliului local fapt pentru care i-a invitat în ședință pe reprezentanții OMV dna Alexandra Nistor și dna Anca Budu. Ia cuvântul dna Anca Budu și arată că proiectul este în fază de cercetare iar această cercetare trebuie să fie bună în primul rând iar în al doilea rând este condiționat de obținerea fondurilor .În acest sens în primă fază la depunere proiectul trebuie să fie însoțit de scrisori de susținere a acestuia și întreabă domnii consilieri dacă sunt de acord cu scrisoarea de susținere care va fi semnată de dl primar. Se dă citire scrisorii de susținere iar doamna secretar general întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu conținutul scrisorii iar dl primar propune ca la paragraful 8 să se scrie că suntem de acord să sprijinim dezvoltarea proiectului în loc de suntem mândri să sprijinim dezvoltarea proiectului.

Cu aceste modificări se supune la vot conținutul scrisorii de susținere și faptul ca aceasta să fie semnată de dl primar cât și cu emiterea ei iar domnii consilieri în unanimitate sunt de acord cu emiterea scrisorii de susținere. Tot în legătură cu proiectul în ședința publică este prezentă și dna Dinu Mariana cetățean care locuiește pe raza comunei Boțești și întreabă pe dl primar dacă s-a semnat contractul cu OMV și dacă domnii consilieri sunt de acord ca să se bage în subsol gaz cu presiune. Dl președinte de ședință Postelnicu Emil Viorel arată că domnii consilieri ca reprezentanți ai cetățenilor au fost de acord ca să se umple un bazin gol cu dioxid de carbon care este mai pur decât cel emis în atmosferă decât să stea bazinul gol și că pentru faza de început se fac cercetări să se constate dacă aceste bazine pot fi utilizate în acest sens. Dl primar răspunde dnei Dinu Mariana și aduce la cunoștință faptul că nu s-a semnat un contract în acest sens, domnii consilieri printr-o hotărâre au aprobat un protocol de colaborare

pentru a se construi cele două poduri pe unde ar urma să treacă cu utilajele celor de la OMV Petrom deoarece nu i a lăsat să treacă pe ele.

Dl Amza Adrian întreabă dacă au în vedere ca să fie sprijinită comunitatea locală iar reprezentanții OMV răspund că vor sprijini în funcție de nevoile locale. Dl viceprimar întreabă ce se introduce în pământ dioxid de carbon sau altceva deoarece în comună au ajuns diferite informații. Dna Anca Budu răspunde dlui viceprimar că pe conductă intră dioxid de carbon pur în procent de 97% și 3% azot adică este mai pur decât cel care se elimină acum în aer. Dl Postelnicu Emil Viorel întreabă dacă dioxidul va fi lichefiat sau gazos iar dna răspunde că în acest moment nu se știe, trebuie întâi cercetat subsolul.

Dna Coman Iulia cetățean al comunei aduce spre știință consiliului local că a discutat cu ceva timp înainte cu dl primar despre necesitatea construirii unor stații de autobuz pentru ca navetiștii să nu mai stea în ploaie și frig și aduce la cunoștință faptul că unii dintre soferii de pe maxi nu respectă ruta și programul, uneori cetățenii fiind lăsați în drum și dacă există posibilitatea să se discute cu patronul care a concesionat traseul sau să-i facă o adresă în acest sens. Totodată, aduce la cunoștință faptul că plătește gunoi dar nu beneficiază de acest serviciu deoarece mașina nu poate intra și tomberoanele sunt pline de gunoii celor care au tractoare, dorind să se implice și să ia o măsură în acest sens. Dl primar răspunde că în parte îi dă dreptate în ce privește transportul și orarul autobuzelor dar nu l-a sesizat nimeni în acest sens și va face o adresă patronului care a concesionat traseul. Referitor la stația de autobuz arată că a cumpărat materialele pentru stație dar nu a avut timp și personal cu care să le facă, era ușor să cumpere stații dar acestea costau cam 10000 lei bucata și nu avem bani pentru acest lucru, astfel încât le vom face în regie proprie. Referitor la gunoi când se va termina asfaltarea va intra și mașina de gunoi pe strada respectivă, acum nu este posibil datorită terenului.

Dl consilier Iancu Vasile Cornel întreabă de ce nu s-a făcut hotărârea cu gunoii pentru agenții economici iar dl primar răspunde că avem un nou câștigător al licitației și așteptăm să vedem care sunt noile condiții și dotarea acestora. Dna Bundă Ionela arată că nu s-a cărat piatră pe ulița Dăneștilor și la dl Ene Ion. Dl viceprimar arată că pe ulița Dăneștilor a cărat piatră dar la dl Ene Ion nu a cărat deoarece nu încape lama și nu se poate întinde petrișul.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Postelnicu Emil Viorel

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

